Perspex[®] Naturals Bringing Beauty to the Surface



Introducing Perspex[®] Naturals

Perspex[®] Naturals is a new cast acrylic range from Perspex[®] inspired by the simple beauty of nature, designed for retail and interior design applications.

Simulating the earthy tones and velvety texture of natural stone, Perspex® Naturals offers a double-sided matt texture, meeting the desire for simple, natural looking materials that perform to high standards in demanding environments.

Perspex[®] Naturals is available in a collection of six colours, offering a choice of pale, mid and deep tones to create harmonising colour combinations, which complement other design materials such as wood, metal and textiles.







Perspex[®] Naturals Applications & Benefits

Offering a strong and alluring colour palette paired with a matt surface texture, Perspex[®] Naturals will add that extra level of sophistication to design projects.

It is the perfect material to bring clean simple lines and a natural look to any application. From retail point of purchase to interior design, room partitions, furniture, artworks and architectural features, whether the aim is to create classic or contemporary design, Perspex[®] Naturals will work.

Perspex[®] Naturals offers real benefits to designers and here are just a few reasons why;

- Textured surface finish with the aesthetic appeal of stone
- Available in a range of six standard colours
- Strong, durable and hard wearing
- Easy to shape and style
- Retains matt surface texture after thermoforming
- Lightweight and easy to install
- Perspex[®] colour matching service available
- Perspex® 10 year guarantee
- 100% recyclable

Potential. Performance. Perspex®

> Perspex[®] Naturals Colour Range

The Perspex[®] Naturals colour range is inspired by the earthy tones found in natural stone. With the potential to match and contrast colours, the luxury of creating bespoke designs becomes a reality.

Perspex[®] Naturals is available in a collection of six colours in 3050 x 2030mm size sheets in 3mm and 5mm thickness as standard.

And, of course, if you require something different, either a new colour or different thickness, just ask for details of our Perspex[®] make-to-order service.

Midnight Black Mineral Grey S2 9221 S2 9643 Walnut Brown Desert Beige S2 5269 S2 5268

Moonlight White S2 1T41

Desk in Moonlight White and Mineral Grey

Contact us

Tel. (02) 8038 2000 Fax. (02) 9417 6169 Web. www.allplastics.com.au Address. Unit 20/ 380 Eastern Valley Way, Chatswood, NSW 2067AUSTRALIA.

Perspex[®] is brought to you by the world's leading acrylics producer, Lucite International. With world-class research and development facilities spread across the globe we're able to deliver a constant stream of inspiring solutions to all our customers quickly, efficiently and securely.

And whilst our reach is global, we make every effort to keep our service personal. Lucite International and Perspex[®] are proud to have an extensive history of strong relationships with clients – from small local businesses to huge multi-nationals.

Whatever the shape, whatever the size, whatever the project, we'll help you see Perspex[®] in a whole new light.

For more information, to order samples, or to find a stockist, visit www.perspex.com.

Potential.Performance.Perspex®



Perspex[®] is a registered trademark of Lucite International, a member of the Mitsubishi Rayon Group.